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Нещодавно у Хмельницькому національному університеті стартувала важлива

освітня ініціатива – підготовка фахівців із супроводу ветеранів війни та

демобілізованих осіб. Програма спрямована на формування професійних

компетентностей, необхідних для ефективної роботи у сфері соціальної адаптації,

психологічної підтримки та реінтеграції військовослужбовців у цивільне життя.

Навчання відбувається на базі  Центру ветеранського розвитку та Центру

підвищення кваліфікації. Програма реалізується у партнерстві з Міністерством у

справах ветеранів України та Хмельницькою обласною військовою адміністрацією і

передбачає поєднання теоретичної підготовки з практичними тренінгами,

спрямованими на набуття реальних навичок роботи з ветеранами та членами їхніх

родин.

У рамках навчання 26 вересня відбулася зустріч фахівців із супроводу ветеранів

війни та демобілізованих осіб із Джошуа Креймаєром – професором магістерської

програми з клінічного консультування з питань психічного здоров’я в Колорадському

християнському університеті (США), ветераном Косово та Іраку. Його спеціалізація

включає сімейні та військові травми. Джошуа має великий досвід роботи з родинами

ветеранів в проведені сімейних розвантажень. Під час зустрічі Джошуа Креймаєр

виступив із доповіддю на тему «Ефективна підтримка ветеранів війни». Також були

проведенні практичні заняття.

Начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та

цифровізації Хмельницької ОВА Олексій Федоров розповів присутнім про можливості

та послуги для ветеранів війни та демобілізованих осіб, які надає Єдиний портал

державних послуг Дія.

На захід також завітали:  Наталя Підкалюк – Голова ГО «Інститут психосоматики і

травматерапії», лікар-психіатр; Роман Ужва – заступник начальника Хмельницької

обласної військової адміністрації; Олена Левицька – начальник відділу юридичного
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забезпечення та реалізації бюджетних програм Управління з питань ветеранської

політики Хмельницької ОВА.

У цей нелегкий час підтримка ветеранів війни та демобілізованих осіб – це не

просто прояв людяності й вдячності, а надзвичайно важливий елемент стабільності,

безпеки й розвитку суспільства.

 Дякуємо усім учасникам заходу за плідну роботу.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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